Requerimento de Comissão

REQUER 750/2020

Senhora Presidenta,

Requeremos a esta Comissão de Mulheres que apresente, nos termos do art. 129, I do Regimento Interno, a indicação anexa.

Belo Horizonte, 16 de outubro de 2020.

Vereadora Bella Gonçalves

Bella Gonçobes

Vereadora Cida Falabella

Ceda Talabella

À Senhora Cida Falabella Vereadora da Câmara Municipal de Belo Horizonte Presidenta da Comissão de Mulheres



INDICAÇÃO

Senhora Presidenta,

A Comissão de Mulheres desta Câmara, em decorrência da aprovação do Requerimento de Comissão nº 750/20, de autoria das Vereadoras Bella Gonçalves e Cida Falabella, apresenta a Vossa Excelência, nos termos do art. 129, I, do Regimento Interno, a presente indicação a ser encaminhada à Secretaria Municipal de Política Urbana.

Considerando o contexto pandêmico, como desdobramento de audiência pública realizada no dia 28 de setembro de 2020 na Comissão de Mulheres, que contou com a participação de artesãs da cidade, pensando que urge a necessidade de acesso à água - para higienização e potável - dessas mulheres e mães que trabalham na praça sete, se sugere a instalação ou abertura e disponibilização de banheiros no local.

Belo Horizonte, 16 de outubro de 2020.

Vereadora Bella Gonçalves

Bella Gonçofres

Vereadora Cida Falabella

Ceda Talabella

À Senhora Nelly Aquino Vereadora da Câmara Municipal de Belo Horizonte Presidenta da Mesa Diretora

> Proposição originária de decisão da comissão relativa ao(a)

Proposição Inicial ulsos distribuídos em: